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Украјинска војска се неће суздржавати када су у питању напади на локације унутар
Русије, каже Фјодор Вениславски, члан Одбора за националну безбедност, одбрану и
обавештајне послове украјинског парламента. Говорећи за немачки таблоид "Билд" у
суботу, он је такође описао Москву као „легитимну војну мету“.

  

  

Свако ко верује да би Кијев требало да се обавеже да неће користити оружје које му
достављају западни присталице у нападима на руску територију, живи у паралелном
свету, рекао је Вениславски, који је и представник украјинског председника Владимира
Зеленског у Уставном суду.

  

Вениславски је инсистирао да су сва складишта муниције, као и други војни објекти на
територији Русије легитимни војни циљеви, додајући да исто важи и за Москву. Руска
престоница је најнасељенији град у земљи, са око 13 милиона људи, према званичним
подацима.
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У Москви се налази Генералштаб, као и Центар за управљање националном одбраном.
Вениславски је нагласио да нема проблем са Украјином која би потенцијално напала
било који командни центар у руској престоници.

  

Он није рекао да ли Кијев већ има конкретне планове у вези напада, додајући да је на
украјинском војном врху да одлучи да ли ће ударати на локације унутар Русије,
укључујући Москву.

  

Његово саопштење је уследило дан након што је Пентагон објавио да Кијеву испоручује
бомбе (ГЛСДБ) која се састоји од ракетног мотора и авионске бомбе, са дометом до 150
км. Нејасно је да ли је Кијев набавио било какво оружје којим би се могла напасти
Москва, пошто се престоница налази око 500 км од најближе границе Русије са
Украјином.

  

Вашингтон је раније саопштио да неће спречити Кијев да користи ново оружје за напад
на циљеве дубоко у Русији.

  

Догађаји су изазвали оштру реакцију Москве. Заменик председника Савета безбедности
Русије Дмитриј Медведев упозорио је у суботу да ће Украјина "горети" ако одлучи да
нападне руску територију, укључујући полуострво Крим.

  

(РТ)
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